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ČESKÁPÍSMA
Lokalizovaná OTF písma z projektu Google/Fonts 
včetně zatřídění a 2 typů typografických katalogů.

OBECNÝ POSTUP PRO DOWNLOAD 

Na adrese https://www.google.com/fonts zadejte 
do vyhledávání počáteční písmena názvu písma (1) 
a script nastavte na „Latin Extended“ (2). Automa-
ticky se Vám pak písmo s ukázkou vyhledá. 

U vybraného písma klikněte na modré tlačítko „Add 
to Collection“ a pak v horním pravém rohu na „šip-
ku Download“ (3). Ve vyskakovacím okně zvolte 
první možnost „Download the font families as a zip 
file“ (4). Písmo se nahraje do Vaší složky pro 

stahování a můžete ho běžným 
způsobem instalovat. Pro on-
line použití písem na internetu 
doporuču-jeme prostudovat 
výborný článek  na  internetové 
adrese www.jecas.cz/ceska-
pisma.

VZORNÍKY GF PÍSEM         GF RODINY A COPYRIGHT         GF PROVĚŘENÁ CZE PÍSMAZDE ZDE ZDE

ÚVOD A KATALOGY PÍSEM

Společnost GOOGLE uvolnila na svých stránkách 
stovky rodin písem Pro rychlejší práci toto DVD 
obsahuje řadu vzorníků lokalizovaných písem. V 
adresáři GF_ORIGINAL jsou jednotlivé rodiny 
včetně práv užívání, v adresáři GF_CZE jsou 
prověřená písma, ze kterých byly vysázeny i 
jednotlivé vzorníky. V metafiles konkrétních OTF 
souborů, nebo v adresářích jednotlivých rodin 
písem najdete i příslušná autorsko právní ujednání.
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CLIPARTCATALOG
Přehledový katalog klipartů pro balíčky 

CorelDRAW v PDF podobě s možností tisku.

Rozsáhlé množiny klipartů mají u programů 
CorelDRAW Graphics Suite dlouholetou tradici. 
Dřívější verze programů obsahovali bohatou 
papírovou dokumentaci, kde byl i tištěný katalog 
klipartů. 

Dnešní situace je však jiná. Firma Corel z důvodů 
změny velikosti balení a on-line komunikace 
rozhodla, že tištěné katalogy klipartů již nebude 
vydávat. To je škoda, protože on-line náhledy, nebo 
program Corel Connect řadě uživatelů nevyhovují 
a rádi by si  katalog pořídili.

Těm vychází vstříc tento produkt s nabídkou off-line 
PDF katalogu s možností tisku.

V adresáři ../clipartcatalog najdete kompletní 
klipart katalog. Pokud se Vám katalog ztratí 
můžete si ho bez problémů znovu vytisknout.

KOMPLETNÍ PDF KATALOG           E-BOOK KATALOG PRO CORELDFRAW GS 2021         ZDE ZDE
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CARVECTOR
Katalog vektorových výkresů automobilů a dalších 

dopravních prostředků z programů CorelDRAW.

Podle výkresů osobních a nákladních automobilů, 
autobusů a tramvají v klipart katalogu v kategorii 
CarsTemplate byste těžko hledali konkrétní model. 
Navíc jsou soubory číslovány vzestupnou řadou 
a tak je orientace v této oblasti nesmírně složitá. 

Proto bylo zpracováno 5 PDF katalogů, kde na 
více než 1.000 stránkách najdete přes 
1.700 čtyřpohledových vektorových vý-
kresů osobních a nákladních automobilů, 
autobusů a tramvají (vždy pohled zepředu, 
zezadu a levý a pravý bok, kóta délky vozu, přesné 
vyznačení oken, dveří, světel, klik, nárazníků a 
technologických spár karoserie) v bitmapové 
podobě. Vektorový soubor najdete v rámci 
svého členství na cloudu corel.com. 

Přehled hlavních značek  - Acura; Alfa Romeo; Asia; Audi; Austin; Autobianchi; Bedford; BMW; Buick; Cadillac; Citroen; Dacia; 
Daewoo; Daf; Daihatsu; Dodge; Eagle; Fiat; Ford; Geo; GM; GMC;  Holden; Honda; Hummer; Hyundai; Chevrolet; Chrysler; Infiniti; 
Isuzu; Iveco; Jaguar; Jeep; KIA; Lada; Lancia; Landrover; Lexus; Leyland; Liaz; Lincoln; London; Man; Mazda; Mercedes-Benz; 
Mercury; Mg; Mini; Mitsubishi; Nissan; Oldsmobile; Opel; Peugeot; Piaggio; Plymouth; Pontiac; Porsche; Renault; Rover; Saab; 
Saturn; Scania; Scion; Seat; Skoda; Smart; Ssangyong; Subaru; Suzuki; Toyota; Vauxhall; Vespa; Volvo; VW.

KATALOGY (PDF)         NÁHLEDY (JPG)         PŘEHLED TYPŮ 1-5 (XLS)         DOPRAVNÍ ZNAČKY (CDR)ZDE ZDE ZDE ZDE
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LOGOBANKA
Upozornění: logotypy jsou téměř vždy předmětem ochrany. 

Jeho užití konzultujte s konkrétním vlastníkem práv!

Všechny vektorové soubory jsou na tomto DVD ve 
formátu AI a jsou snadno použitelné jak pro programy 
Adobe Illustrator, tak i CorelDRAW. 

Úspora času – už při použití 2-3 logotypů se Vám titul 
vyplatí. Sami víte, že vyhledávání, skenování a vek-
torizace potřebného logotypu je časově náročná 
práce. Zkopírování z logobanky je záležitosti vteřin.

Inspirace – tisíce grafických řešení značek a lo-
gotypů na jednom místě Vás mohou inspirovat ve vlas-
tní tvorbě. Na stovkách příkladů hned vidíte, co dělá ba-
revnost, čitelnost a grafické řešení v praxi, čemu byste 
se měli vyhnout a co zase naopak se Vám líbí a chtěli 
byste použít.

Nezapomeňte, že logotypy jsou téměř vždy před-
mětem ochrany ze strany vlastníka práv. Jde-li o obecně 
používaný symbol, např. recyklace, lze ho použít bez 
dalších akcí. V případě značky výrobku či firmy měli 
byste mít právo logotyp používat. Proto použití, případě 
upřesnění logotypu konzultujte s konkrétním vlastníkem 
práv!

KATALOG (FLASH, HTML5)         OBSAH LOGOBANKY (vector AI, náhled GIF)          PDF KATALOGZDE ZDE ZDE

Ukázka 
z logobanky
historický znak 
Prahy 
ve vektorech.
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CLIPARTPACK
Ideální doplněk každé instalace CorelDRAW 

10.000 vektorových obrázků 

Jeden obrázek často řekne víc, než tisíc slov. I když množina 
klipartů dodávaných s CorelDRAW je poměrně široká, přesto tam řadu 
kategoriií a obrázků vůbec nenajdete. Proto vznikla tato množina 
klipartů v univerzálním vektorovém formátu pro všechny uživatele 
CorelDRAW, která výrazně rozšiřuje možnosti užití. 

Obsah:

ź Přes 10.000 vektorových klipartů ve formátu CMX pro všechny verze 
programu CorelDRAW

ź Přes 10.000 bitmapových náhledů klipartů ve formátu JPG 

ź 796 stránkový katalog formátu PDF

KATALOG (FLASH, HTML5)         OBSAH KAPITOLY (vector CMX, náhled JPG)          PDF KATALOGZDE ZDE ZDE
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DOPRAVNÍZNAČKY
380 dopravních značek dle vyhlášky ČR ve vektorech

ve vektorovém formátu pro CorelDRAW GS 2021

OBSAH

ź vektorový formát - CDR  - 380 značek pro CorelDRAW

ź bitmapový náhledový formát - JPG všech 380 značek 

ź 16 stránkový katalog formátu PDF 

LICENCE pro volné použití pro Vámi zpracovávané tištěné či 
elektronické publikace. Tato licence je svázána s vlastnictvím 
originálního instalačního média.

OMEZENÍ - v žádném případě nejste oprávněni se souborů 
umístěných na tomto dvd vyrábět a používat značky na 
veřejných komunikacích.

KATALOG (FLASH, HTML5)         DOPRAVNÍ ZNAČKY (vector CDR, náhled JPG)          PDF KATALOGZDE ZDE ZDE
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PIKTOGRAMY130
Přes 130 piktogramů „jednou rukou”

ve vektorovém formátu *.cdr pro CorelDRAW.

OBSAH

ź vektorový formát  CDR  - 130 piktogramů pro CorelDRAW

ź bitmapový náhledový formát  JPG -  130 piktogramů

ź 134 stránkový katalog formátu PDF 

LICENCE pro volné použití pro Vámi zpracovávané tištěné či 
elektronické publikace. Tato licence je svázána s vlastnictvím 
originálního instalačního média.

KATALOG (FLASH, HTML5)         OBSAH KAPITOLY (vector CDR, náhled JPG)          PDF KATALOGZDE ZDE ZDE
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DOKUMENTACE
Kompletní 965 stránkový český uživatelský manuál 
pro CorelDRAW a Corel PhotoPAINT (od verze 2021)

REFERENČNÍ KARTA pro CorelDRAW GS 2021          UŽIVATELSKÝ MANUÁL pro CorelDRAW GS 2021          ZDE ZDE

KOMPLETNÍ ČEKÁ DOKUMENTACE. 

Každý uživatel by měl, alespoň jednou za život, pro-
listovat a přečíst uživatelský manuál k programu se 
kterým pracuje. Tato stará pravda platí i pro program 
CorelDRAW Graphics Suite 2020. Referenční karta, 
která je dalším pomocníkem při práci s programem 
dovede ušetřit mnoho času a zproduktivnit tak Vaši 
práci!

UPOZORNĚNÍ 

Často se stává, že zákazník potřebuje poradit s prob-
lémy, vyskytující se při provozu CorelDRAW. Od toho je 
zde profesionální produktová podpora z DTP STUDIA. 
Než budete volat nahlédněte do nejčastějších dotazů 
na https://community.coreldraw.com, Silnou pro-
duktovou podporu najdete i v samotném produktu.

Tato podpora nenahrazuje znalosti, které jsou k pub-
likované formou uživatelského manuálu, HELPu nebo 
výukových videosekvencí.
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VÝUKOVÉAKADEMIE
Práce u počítače zpravidla vyžaduje ovládnutí více řemesel. 

Nahlédnutí do různých oblastí umožňují naše akademie.

KDO CHVÍLI STÁL, STOJÍ OPODÁL. Snad nikde víc 
neplatí toto nerudovské heslo než v oblasti informačních 
a publikačních technologií. Po překotném období 80 a 
90. let minulého století se v novém miléniu považuje 
počítačová gramotnost za samozřejmost. Ne vždy tomu 
tak je. Někdy schází čas, jindy je to digitalizace nového 
oboru a mnohokrát jen prostě výmluva. 

Projekt ACADEMY z DTP STUDIA se Vás neptá na 
důvody. Prostě a jednoduše představuje v daném oboru 
základ znalostí, které by dnes měl vědět každý uživatel 
počítače. Poutavé zpracování, on-line studium zdarma a 
aktuální témata hovoří jasně proč projekt ACADEMY 
využít.

ź COLOR ACADEMY - ONLINE ZDE

ź PDF ACADEMY - ONLINE ZDE  

ź COREL ACADEMY - ONLINE ZDE 

ź REPRO ACADEMY - ONLINE ZDE 

ź PHOTOLEMUR ACADEMY - ONLINE ZDE 

ź PHOTOZOOM ACADEMY - ONLINE ZDE 

VÝUKOVÉ AKADEMIE - COLOR         PDF        COREL        REPRO         PHOTOLEMUR         PHOTOZOOMZDE ZDE ZDEZDE ZDE ZDE

ZDE

ZDE

ZDE

ZDE

ZDE

ZDE
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DTP STUDIO s.r.o. bylo 3x za sebou vyhodno-
ceno společností Corel jako "Corel Of The Year". 
To je uznání naší nadstandardní produktové podpory a fi-
lozofie "dát vždy něco navíc". Náš předprodejní a popro-
dejní servis nejsou jen planá slova.

S prodávanými produkty také rutinně pracujeme a proto 
můžeme poradit našim zákazníkům při instalaci i provo-
zu zakoupených produktů.

Navíc jim formou poprodejního servisu zasíláme, pokud 
to chtějí, i řadu tutoriálů, tipů a triků pro práci v oblasti 
informačních a publikačních technologií. 

To Vám žádný jiný prodejce nenabídne!

HOT-LINE pro zákazníky DTP STUDIA s platným 
voucherem instalační, nebo produktové podpory 
zdarma. Dostupnost v pracovní dny 08:00 - 16:00 hod. 
telefon: +420 244 466 666.

TIPY a TRIKY
Tipy a triky pro CorelDRAW Graphics Suite (od verze 2021)

a výuková videa na kanálu Corel na serveru YouTUBE 

TIPY A TRIKY PRO CORELDRAW (PDF, JPG)          VÝUKOVÁ VIDEA (YOUTUBE)ZDE ZDE
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Ve světě barev se potřebuje vyznat každý. 
Barevné vzorníky dávají jistotu správné reprodukce barev.

Konec barevného chaosu. Dnes 
se používá mnoho různých barev-ných 
systémů, např. PANTONE, NCS, RAL, 
Dulux, British Standard… Každý je 
vhodný pro specifické použití a nejsou 
navzájem barevně kompatibilní a 
převody jsou obvykle problematické.

Barevná revoluce. Počítače po-
máhají vyřešit problém nekompatibi-
lity barev. Červená je vždy červená, ale 
proces reprodukce se mění. Tisk 
přímou barvou (PANTONE) je dnes 
zastaralá technologie tisku. Ta byla 
nahrazena systémem složených barev 
(CMYK), který umožňuje širší využití.

Využijte zkušeností DTP STUDIA, 
největšího producenta a dodava-tele 
vzorníků v ČR a SR.

BAREVNÉ SYSTÉMY NINJA COLOR          COLOR CMYK          PANTONE          RALZDE ZDE ZDE ZDE

BAREVNÉVZORNÍKY
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